
ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e trinta e dois minutos (9h32min), do dia vinte de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (20.02.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quarta (4ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JAIMINHO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
WELTON LEMOS  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; WELTON LEMOS  - 1º Secretário em exercício;
e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº 44 - PRES
(0723228) do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás - Encaminha
cópia das certidões de julgamento proferidos pelo Tribunal Superior
Eleitoral dando ciência de decisão proferida em conjunto nos autos dos
Processos de Tutela Cautelar Antecedente e Recursos Especiais Eleitorais,
a qual, por unanimidade, rejeitou as questões preliminares e, no mérito,
negou provimento aos Recursos Especiais, revogando os efeitos da
liminar concedida na Tutela Cautelar Antecedente, determinando a
comunicação, de imediato, a este TRE/GO para as devidas providências.
Considerou-se improcedente os pedidos contidos na ação de justificação
para desfiliação partidária e foi decretada a perda do cargo eletivo de
GABRIELA RODART LOPES, por se reconhecer a prática de
infidelidade partidária. Em ato contínuo à leitura do Expediente, foi
dada a posse ao Senhor RAPHAEL DA SAÚDE, que passou a ocupar o
cargo de Vereador no lugar da Senhora Gabriela Rodart.  Às nove horas
e cinquenta e um minutos (9h51min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para o Pequeno



Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: RONILSON REIS, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Repúdio às declarações do Presidente da República pelas comparações
inapropriadas do conflito em Gaza com os eventos ocorridos no Nazismo);
IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadão Goianiense ao Exmo.Sr. Ministro Reynaldo Soares da Fonseca, do
Superior Tribunal de Justiça,  Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Andraus Araújo de Lima (Cuiabanno
L i m a ) , Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadã Goianiense à Exma.Sra. Desembargadora Federal Maria do Carmo
Cardoso, do Tribunal Regional Federal da 1ª Região; Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título de Cidadã Goianiense à Exma.Sra.
Desembargadora Federal Daniele Maranhão Costa, do Tribunal Regional
Federal da 1ª Região, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
de Cidadão Goianiense ao Exmo.Sr. Desembargador Federal Roberto
Carvalho Veloso, do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título de Cidadã Goianiense à Exma.Sra.
Desembargadora Federal Gilda Sigmaringa Seixas, do Tribunal Regional
Federal da 1ª Região, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
de Cidadão Goianiense ao Exmo.Sr. Desembargador Federal João Batista
Moreira, do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, requerimento
endereçado ao Prefeito (solicitando a destinação de área para construção
de igreja); AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que dispõe sobre adaptação
dos sistemas de direcionamento por cores nos hospitais públicos e
privados, terminais de embarque de passageiros e onde couber, a fim de
garantir a autonomia aos portadores de daltonismo no âmbito do
Município de Goiânia, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG
e à SEMAD;  PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à
COMURG, à SMM e à SEINFRA; LEANDRO SENA, requerimento
endereçado ao Cerimonial (solicitando a realização de homenagem ao
Cinquentenário da Igreja de Cristo do Setor Novo Horizonte); PAULO
MAGALHÃES, Projeto de Decreto Legislativo que institui a Medalha
Manoel dos Reis Machado - Mestre Bimba, a ser conferida aos
capoeiristas do Estado de Goiás, requerimento à COMURG; LUCAS
KITÃO,  Projeto de Resolução que institui a Medalha Bariani Ortêncio e
dá outras providências, requerimentos endereçados ao Cerimonial
(solicitando os serviços de apoio e logística para a realização de Sessões
Solenes em homenagem aos Chefs e Profissionais de Cozinha de Goiânia,
aos Confeiteiros e Profissionais de Confeitaria, aos Campeões de Ordem
Marcial, ao Centro de Reabilitação São Paulo Apóstolo, aos Profissionais
da Saúde e a entrega da Medalha Comenda Antônio Gonçalves Pereira
dos Santos); THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre a



proibição da utilização de telefone celular e outros em sala de aula e dá
outras providências, Projeto de Lei Complementar que altera dispositivo
da Lei Complementar nº 11, de 11 de maio de 1992, que dispõe sobre o
Estatuto dos Servidores Públicos; WELTON LEMOS,  Projeto de Lei
Complementar que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Exmo. Sr. Desembargador Federal do TRF da 1ª Região, Carlos Pires
Brandão; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que dispõe sobre a
denominação da praça localizada entre as Ruas OM-32 e OM-27, no
Residencial Orlando de Morais, como Praça Doelinda Paes Pires e dá
outras providências; DR. GIAN, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Título Honorífico de Cidadã Goianiense à Senhora Nayara
Priscilla Pereira Sudário Cecílio Melo e requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Cineclubistas); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e à Família Ferreira;
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à COMURG, à
SMS, à SME, à SMM e à SEINFRA. Às dez horas e doze minutos
(10h12min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 73/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente o Autógrafo de Lei nº 132/2023, oriundo do Projeto de Lei nº
394/2021 de autoria do Vereador Willian Veloso , que institui a Semana
Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Léo José, pela manutenção do Veto - Votação única. O Veto
Parcial foi mantido e encaminhado, por unanimidade, ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
99/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 194/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 154/2020 de
autoria do Ex-Vereador Paulo Daher , que declara de utilidade pública a
Associação Lírios de Saron, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela rejeição do Veto
- Votação única. O Veto Integral foi mantido, por maioria, e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 45/2022, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre o Programa Municipal
de Animais de Estimação Perdidos ou Aptos para Doação, voltado à
divulgação, na rede mundial de computadores, de fotografias e
informações sobre animais perdidos ou em condição de abandono, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão dos Direitos e Defesa dos Animais. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 65/2022, de autoria da Vereadora LÉIA
KLEBIA, que institui, no âmbito do Município de Goiânia, a Semana de



Conscientização, Prevenção e Combate ao Crime de Perseguição
(Stalking) e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação com emenda acolhida na Comissão - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 289/2022, de autoria da
Vereadora KÁTIA MARIA , que dispõe sobre a declaração de utilidade
pública da "Associação Coró de Pau", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 36/2023, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES e EDGAR DUARTE, que altera e inclui dispositivo à
Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 - Regimento Interno da
Câmara Municipal de Goiânia, com parecer da Comissão Mista, Relator
Vereador Paulo Magalhães, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar pauta. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 31 a 33/2024 do Vereador
Welton Lemos; 244 e 245/2024 da Vereadora Sabrina Garcêz. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA e EDGAR
D UA RT E estiveram presentes na sessão de forma remota
(online). Sessenta (60) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Onze (11) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
onze horas e cinco minutos (11h5min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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